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ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΔΕ ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ ΡΟΥΣΣΟΥ, ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ Ε' ΕΛΜΕ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΕΝ	ΚΑΝΟΥΜΕ	ΒΗΜΑ	ΠΙΣΩ	ΑΠΟ	ΤΑ	ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ	ΚΑΙ	ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ	ΜΑΣ	

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ	

Το	ΔΣ	της	ΕΛΜΕ	Πειραιά	καταγγέλλει	την	κλήση	σε	απολογία	στα	πλαίσια	ΕΔΕ	του	

μέλους	του	ΔΣ	της	Ε‘	ΕΛΜΕ	Ανατολικής	Αττικής	Μιχάλη	Ρούσσου	από	τον	ΔΔΕ	Ανατολικής	

Αττικής	με	την	κατηγορία	της	‘’λεκτικής	επίθεσης’’,	γιατί	έκανε	το	‘’ατόπημα’’	να	παρέχει	σε	

συναδέλφισσα	τη	συνδικαλιστική	υποστήριξη	που	ζήτησε,	στην	επίθεση	που	δέχθηκε	από	

γονέα.	

O	συνάδελφος,	τότε	αντιπρόεδρος	της	ΕΛΜΕ,	καλείται	να	απολογηθεί	σε	ΕΔΕ	για	ένα	

περιστατικό	που	μάλιστα	συνέβη	ένα	χρόνο	πριν	(!!),	ενεργώντας	για	να	προστατέψει	τη		

συναδέλφισσα	και	να	ενημερωθεί	από	τον	διευθυντή	του	σχολείου	για	τα	γεγονότα	που	

διαδραματίστηκαν.		

Η	κλήση	αυτή	σε	απολογία	ανοίγει	το	δρόμο	ώστε	να	μπορεί	να	διωχθεί	η	οποιαδήποτε	

συνδικαλιστική	παρέμβαση	υπέρ	των	εργαζομένων	εκπαιδευτικών	στο	όνομα	της	“λεκτικής	

επίθεσης”.	Η	ΕΛΜΕ	Πειραιά	θεωρεί	κατοχυρωμένο	και	αυτονόητο	το	δικαίωμα	άσκησης	

κριτικής	και	συνδικαλιστικής	δράσης	κάθε	συναδέλφου	απέναντι	σε	κάθε	φορέα	της	

πολιτείας	για	τα	προβλήματα	και	τις	ελλείψεις	που	υπάρχουν	μέσα	σε	κάθε	σχολείο	και	για	

την	υπεράσπιση	των	εργασιακών	δικαιωμάτων	των	εκπαιδευτικών	σε	μια	περίοδο	μάλιστα	

που	η	κυβέρνηση	οξύνει	την	επίθεση.	ΕΔΕ	και	πειθαρχικά	εναντίον	συναδέλφων	που	

διαμαρτύρονται	ή	διεκδικούν	βελτίωση	της	σχολικής	ζωής	ανοίγουν	έναν	επικίνδυνο	δρόμο	

για	τα	δικαιώματά	μας.		
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Η	κλήση	σε	ΕΔΕ	στρέφεται,	στο	πρόσωπο	του	μέλους	του	ΔΣ	της	Ε’	ΕΛΜΕ	Ανατολικής	

Αττικής,	προς	όλους	τους	εκπαιδευτικούς,	για	να	τους	εκφοβίσει	και	να	τους	απομακρύνει	από	

το	σωματείο	και	την	οργανωμένη	δράση.	
	

Το	ΔΣ	της	ΕΛΜΕ	Πειραιά	απαιτεί	να	σταματήσει	κάθε	δίωξη	προς	τον	συνάδελφο!!	

Την	απάντηση	στη	αυθαιρεσία	και	τον	αυταρχισμό	θα	την	δώσουμε	όλοι	μαζί,	με	ακόμα	

μεγαλύτερη	συμμετοχή	στη	ζωή	και	δράση	των	σωματείων	μας!	
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